

## Program prireditev

14. 5.	dopoldne	Vrhovčeva, Rozmanova, Vidovdanska, ploščad pri fontani TVD Partizan	risanje po položnicah cicibani VVZ Ane Zihertl, pionirji OŠ Ledina
	od 15.-19. ure od 17.-18. ure ob 18. uri	dom učencev Tabor telovadišče TVD Partizan Tabor ploščad pri fontani oziroma v Domu učencev Tabor	streljanje – moški odbojka – moški, nogomet, košarka svečana otvoritev »Majskih srečanj 85« koncert godbe na pihala LM otvoritveni govor predsednika KK SZDL kulturni program: folklorni skupini Doma učencev in OŠ Ledina
15. 5.	od 16.-18. ure ob 17. uri	dom učencev Tabor dvorana KS Tabor	streljanje – ženske luktozna predstava »TV Erazem« pionirji OŠ Ledina
16. 5.	od 17.-18. ure ob 17. uri	telovadišče TVD Partizan Tabor dvorana KS Tabor	nogomet, odbojka – moški, košarka razstava ročnih del in likovnih izdelkov ter risb »revolucija še traja« društvo invalidov, učenci OŠ Ledina
17. 5.	od 17.-18. ure od 10.-19. ure	telovadišče TVD Partizan Tabor dvorana KS Tabor	odbojka – moški, košarka, nogomet razstava ročnih del in likovnih izdelkov ter risb »revolucija še traja« društvo invalidov, učenci OŠ Ledina
18. 5.	od 10.-19. ure	dvorana KS Tabor	razstava ročnih del in likovnih izdelkov ter risb »revolucija še traja« društvo invalidov, učenci OŠ Ledina
19. 5.	ob 9.30	zbirališče pred KS Tabor – prevoz z avtobusi	srečanje na Vačah: kulturne in športne prireditve, partizanski golaž in ples rezervni vojaški starešine, krajanj Tabora in Vač, zabavni ansambel vojašnice Ljubo Šercer, delegacija OŠ Ledina
20. 5.	od 16.-18. ure ob 18. uri	telovadišče TVD Partizan Tabor dvorana Doma učencev Tabor	balinanje, odbojka – ženske, nogomet koncert partizanskih in narodnih pesmi pevski zbor Ivan Cankar, dijaki DU
21. 5.	od 16.-18. ure	telovadišče TVD Partizan Tabor	balinanje, nogomet, odbojka – ženske
22. 5.	ob 16. uri od 16.-19. ure	dvorana KS Tabor telovadišče TVD Partizan Tabor	šah odbojka, med dvema ognjema, nogomet, košarka, atletika, skoki z male prožne ponjave pionirji vseh ljubljanskih društev Partizan
23. 5.	ob 6. uri	zbirališče pred KS	izlet članov društva upokojencev po Koroški
	od 16.-20. ure od 17.-18. ure	dvorana KS Tabor telovadišče TVD Partizan Tabor	šah
24. 5.	od 10.-11.30	Dom upokojencev Tabor	odbojka – ženske, košarka, nogomet ogled in seznanjanje z življenjem v domu, razstava čipk, čajanka delavci in stanovalci Doma upokojencev
	ob 16. uri	ploščad pri fontani	piknik s srečolovom za stanovalce Doma upokojencev
	ob 16. uri	dvorana KS Tabor	slovesna podelitev bronastih priznanj Osvobodilne fronte
	od 17.-22. ure	ploščad pri fontani, ploščad pred gostilno Dvor, park pred TVD Partizan Tabor oziroma v Domu učencev Tabor	zaključna prireditev »Majskih srečanj '85« z razglasitvijo športnih rezultatov in podelitvijo priznanj, piknikom in srečolovom ter plesom. Igra zabavni ansambel vojašnice Ljuba Šercerja

## Šport, kultura in zabava

**Letošnja »Majska srečanja«, ki bodo trajala od 14. do 24. maja, bodo ena od prireditev, s katero bodo krajanj Tabora počastili 40-letnico osvoboditve.**

Že dopoldne prvega dne prireditev bodo cicibani VVZ Ane Zihertl in učenci prvih razredov osnovne šole z barvnimi kredami porisali pločnike krajevne skupnosti in s tem dali tudi zunanje obeležje prireditvi, ki jo bo popoldne slovesno odprl predsednik KK SZDL.

V desetih dneh, kolikor bodo »srečanja« trajala, bo 900 športnikov pomerilo svoje moči v streljanju, odbojki, košarki, nogometu, balinanju in šahu. Brez dvoma bo zelo zanimivo tekmovaljevanje pionirjev vseh ljubljanskih društev Partizana 22. maja popoldne na telovadišču TVD Partizan Tabor v odbojki, med dvema ognjema, nogometu, košarki, atletiki in skokih z male prožne ponjave.

Društvo invalidov in učenci osnovne šole Ledina pripravljajo 3-dnevno razstavo ročnih del in likovnih izdelkov in risb »revolucija še traja«, stanovalci Doma upokojencev Tabor pa razstavo čipk.

Med srečanja bodo tudi kulturne prireditve od promenadnega koncerta godbe ljudske milice in pevskega nastopa zbora Ivan Cankar do lutkovne predstave in kulturne prireditve na začetku in zaključku »srečanj« ter na Vačah. Upokojenci bodo obiskali Koroško, krajanj pa v nedeljo, 19. maja pobratene Vače.

Najpestrejši bo zaključek »srečanj«, združen z dnevom Doma upokojencev, ko bodo dopoldne v Domu na stečaj odprli vrata vsem, ki se zanimajo za delo in življenje v domu, popoldne pa pripravili pestro in zabavno tovariško srečanje s piknikom in bogatim srečolovom. Podelili bodo tudi priznanja in diplome za dosežene športne rezultate. Na slovesni seji predsedstva KK SZDL pa bo 43 aktivistov KS prejelo za svoje delo bronasta priznanja OF.

TATJANA PUST

## Usposabljanje za SLO in DS

Delovni ljudje in občani se usposablajo za splošni ljudski odpor in za druge naloge splošne ljudske obrambe in družbene samozastite v organizacijah združenega dela in v krajevnih skupnostih po programih, ki jih določa republiški sekretar za ljudsko obrambo. Za letošnje leto je določena tema: »Domovino bomo branili z znanjem, srcem in orožjem« ter »Zaščita pred požari in ekološkimi nevarnostmi«.

V prvem delu bomo delovne ljudi in občane seznanili z vsebino doktrinarne dokumentov »Smernice za obrambo SFRJ pred agresijo« in »Strategija oboroženega boja«. Namen drugega dela teme, ki je vsebinsko povezana s tematiko praktične vaje NNNP-85, pa je usposobiti delovne ljudi in občane za osebno in vzajemno zaščito v primeru požara in ogroženosti od nevarnih snovi.

Usposabljanje bo trajalo dve šolski uri in bo v krajevnih skupnostih v mesecu maju. Občani bodo vabljeni z vabilom in plakati. Izobraževanja se lahko udeležijo v krajevni skupnosti, kjer živijo ali v sosednji krajevni skupnosti.

SEKRETARIAT ZA  
LJUDSKO OBRAMBO

## Seja predsedstva OK ZKS

V torek, 14. maja se je sestalo predsedstvo občinskega komiteja ZKS Ljubljana Center. Razpravljalo je o uresničevanju sklepov 9. seje OK ZKS, ki je obravnavalo vprašanja mladine. Razen tega so posvetili posebno pozornost pripravi na sejo OK ZKS, ko bo tekla beseda o kulturi. O seji predsedstva občinskega komiteja bomo podrobneje poročali v naslednji številki Dogovorov.

## Po ljubljanskih občinah

**KAKO POMAGATI MLADIM?** – Mladi so zelo dejavni, denimo, v športnih društvih, pa tudi kulturnih, malo ali skoraj nič pa v družbenopolitičnih organizacijah in skupnostih. Ko so o tem govorili na seji predsedstva mestnega komiteja ZKS, so menili, da je takšno stanje tudi posledica nedejavnosti starejših, ki niso ustvarili pravih možnosti za udejstvovanje mladih. Odnos do mladih je neustrezen, so menili, saj je preveč tutorski, kar pa seveda mlade odbija od sodelovanja. Če delo mladinskih organizacij šepa, je razlogov cela vrsta, nenazadnje tudi pomanjkanje denarja za delo mladinske organizacije, težave pri iskanju dela, materialni položaj mladih itd. Ko so govorili o mirovnem gibanju mladih, pa je bilo rečeno, da ta gibanja ne bi smela biti kopija mirovnih gibanj v nekaterih zahodnoevropskih državah.

\*\*\*

**NAVJE – LJUBLJANSKI KULTURNI DOLG** – Pokopališče pomembnih ljubljanskih in s tem slovenskih mož je preveč izpostavljeno različnim nevarnostim, od vandalskih napadov do možnosti naravnih nesreč. Zato so se sedaj dogovorili, naj bi to znamenito pokopališče (znamenito tudi po dolgotrajni zanemarjenosti) letos nekoliko obnovili: popravili naj bi kamnito ograjo ob PTT centru, opravili zaščito pred vlago, obnovili oplesk na pročelju arkadnega objekta in še nekaj drugih stvari. Če bo denar, potem naj bi obnovili tudi zlate napise na nagrobnih ploščah v arkadnem objektu.

\*\*\*

**KAKO BOMO PLAČEVALI OSKRBNINO V VRTCIH** – Doslej je bilo precej pripomb staršev na način obračunavanja odsotnosti otrok iz vrtcev. Tako so doslej dobili starši povrnjenih za dan odsotnosti otroka od 12 do 43 dinarjev, pač odvisno od tega, v kateri dohodkovni lestvici so bili. Po novem pa naj bi tisti starši, ki bodo plačali polno oskrbnino, plačali tudi vse stroške za živila (sedaj znaša to dnevno 150 dinarjev). Če bodo prejšnji dan za naslednjega povedali, da otroka ne bo v vrtec, potem ne bo treba plačati živila za tisti dan. Seveda pa je povsem jasno, da bodo nastale razlike, pač glede na to, v katero »plačilno« skupino so starši razvrščeni. Pomembno pa je, da se po sedanjem dogovoru cene prebivanja v otroških vrtcih ne bodo spremenile do 1. maja prihodnjega leta.



Vsaokletna čistilna akcija v našem mestu

## Ljubljana je spet čista

Zima se poslovi, nesnaga ostane. Zato se ljubljancem že nekaj pomladi zapored lotevamo akcije »Za čisto in zeleno Ljubljano«. Letos smo imeli še poseben razlog za to, saj želimo, da bi bilo naše mesto v času proslavljanja 40. obletnice zmage nad fašizmom, osrednje dogajanje bo prav v občini Center, še posebej čisto, zeleno in praznično.

Letošnja akcija je trajala kar 14 dni, najbolj delavni pa so bili občani zadnji dan – v soboto, 20. aprila. Katera osnovna šola, katera krajevna skupnost, katera delovna organizacija v občini Center je najbolj zavzeto in učinkovito čistila svojo okolico, urejala vrtove, zelenice in dvorišča, je težko reči.

Albin Vengust, predsednik koordinacijskega odbora za »Zeleno in čisto Ljubljano«, ki je vseh štirinajst dni preverjal čistilni utrip v Centru, je z rezultati akcije zelo zadovoljen. Pohvalil je vse, ki so sodelovali v njej, čeprav je prav v občini Center zaradi velike površine javnih betonskih površin težko dosledno odstraniti vso nesnago, ki kazi središče našega mesta.

Akcija »Za čisto in zeleno Ljubljano« je torej uspešno končana, kar pa seveda ne pomeni, da lahko počivamo spet do naslednje pomladi. Skrb za čisto in zdravo okolje naj postane naša vsakdanja skrb in dolžnost, kajti le tako bo bivanje v našem mestu prijetnejše in predvsem bolj zdravo.

BARBARA JERMAN